

住建系统勇担当 筑牢疫情防控网

2022年以来，全国各地疫情防控形势复杂严峻，面对突如其来的疫情，蒙城县住房和城乡建设局闻令而动、快速反应，从严从紧落实好各项疫情防控措施，建立联防联控机制，展现住建人的担当与作为。



建筑施工领域存在用工体量大、流动性大、交叉作业多等特点，是疫情防控的重点领域和关键一环。为确保疫情期间建筑施工安全，蒙城县住建局成立疫情防控专班小组，对全县所有建筑工地进行分配，确保责任到人，包保到人。密切联系各在建工地项目，迅速下发建筑工地疫情防控管理等文件，压实建筑企业疫情防控主体责任，严格落实外出人员返蒙劝导，强化来（返）蒙车辆闭环管理，坚决落实交通查验点落地接人政策，切实筑牢建筑领域安全屏障。

在全力推进建筑领域疫情防控各项工作的同时，蒙城县住建局还承担了我县疫情隔离点和方舱医院监督建设任务，并争分夺秒，加快推进疫情防控隔离点周边市政道路基础设

施建设工作，确保隔离点周边道路通畅。



住建局全体干部职工以实际行动践行初心使命，以服从大局、担当作为给党旗增辉添彩，积极参与战“疫”，共同构筑防控疫情的“铜墙铁壁”，用实际行动助力打赢疫情防控阻击战。

蒙城县住房和城乡建设局

撰稿人：张箫柯